Úvodní dopis
PřF UP v Olomouci

JČMF, pobočka Olomouc

Vážení mladí matematici,

Po několika letech se opět pokoušíme obnovit tradici Matematického korespondenčního semináře, který byl organizován naší fakultou v minulých letech. Tato soutěž je určena žákům všech středních škol, především olomouckého kraje a je pořádána organizacemi uvedenými v záhlaví.

Podaří-li se vám vyřešit některý z přiložených příkladů, pak neváhejte a odešlete ho buď poštou na adresu

                RNDr. Pavel Calábek, Ph.D.

                Katedra algebry a geometrie PřF UP

                Tomkova 40

779 00     Olomouc

a na obálku napište heslo MKS, nebo lépe e-mailem na adresu calabek@aix.upol.cz. , do předmětu napište MKS. Po datech uvedených u jednotlivých sérií najdete na internetových stránkách http://kag.upol.cz/calabek/mks zadání dalších sérií, vzorová řešení uvedených příkladů a vaše bodová hodnocení. Případně vám pošleme mailem komentáře k vašim řešením. Zároveň nám prosím sdělte vaši kontaktní adresu, (e-mail), školu a  třídu, ve které studujete. Dále bychom Vás chtěli poprosit, abyste vyplnili (přiložený) dotazník (na adrese), nezabere vám mnoho času a organizátorům hodně pomůže. 
Každý příklad bude hodnocen 0-4 body. Za vyřešení každé série můžete navíc získat prémii ve výši 5 bodů, pokud se vám podaří dosáhnout počtu bodů, který je u každé série uveden. V příslušném vzorci r udává ročník střední školy (1=kvinta,2=sexta,3=septima,4=oktáva, 0=mladší), který studujete.
Po ukončení soutěže (plánujeme 5 sérií) koncem školního roku budou nejlepší řešitelé pozváni na několikadenní soustředění, kde se setkáte s ostatními řešiteli, užijete spoustu zábavy a uslyšíte pár zajímavých přednášek.
Pár poznámek:

· Řešení pište čitelně a srozumitelně, pokud možno na zvláštní podepsaný list (papíru).

· Odkazy na literatur uvádějte přesně (autor, název, vydání, stránka)

· Dodržujte termíny odeslání

· Každý protest přezkoumáme, protože dokonce můžete mít i pravdu.

Držíme vám pěsti netoliko při řešení úloh.

Organizátoři MKS

